

La Provincia

SAN JUAN.—Con arreglo al programa que oportunamente publicamos, se están celebrando las fiestas que anualmente celebra esta villa en honor del Santísimo Cristo de la Paz.

El martes 13, á las siete de la tarde, se cantaron en la iglesia parroquial solemnes Maitines, estando expuesta á la adoración de los fieles, que acudieron en grandísimo número, la venerada imagen en su capilla, iluminada con verdadera esplendidez.

Por la noche hubo verbena en la plaza ejecutando la laureada banda de esta villa varias composiciones de su repertorio, que fueron muy aplaudidas.

A las doce se disparó una traca de bastante extensión y muy bien preparada.

Con esto terminaron los festejos del martes, faltando tan solo consignar que durante la tarde se corrió por las calles una vaca enmaromada, siendo muchos los aficionados que se expusieron á recibir las caricias del cornúpeto.

Este número resultó muy divertido, no habiendo afortunadamente ninguna desgracia que lamentar.

Ayer, miércoles, festividad del Santísimo Cristo, á las nueve de la mañana, se celebró una solemnisima Misa, cantándose la del maestro Eslava en *mi bemo!* y ocupando la cátedra sagrada el Muy Ilustre señor Abad de la Colegiata de Alicante, que estuvo tan elocuente y afortunado como acostumbra.

Por la tarde á las seis salió la tradicional procesión, en la que iban alumbrando al Santísimo Cristo algunos centenares de luces, presidiendo el gobernador civil con el Ayuntamiento. El golpe de vista era magnífico, y el corazón se llenaba de dulce consuelo al ver tan gran número de fieles dando prueba de su piedad y fervor cristiano. Bien por el religioso pueblo de San Juan. Aun hay fe en Israel.

Al retirarse la procesión se dispararon varias piezas de fuegos artificiales y á las once de la noche un bonito castillo que gustó mucho al numeroso público que lo presenció.

Hoy á las nueve se ha celebrado con la misma solemnidad de ayer la misa, ocupando el púlpito el distinguido sacerdote D Miguel Juliá el cual ha pronunciado una elocuentísima oración sagrada.

Esta tarde tocará la música en la plaza y se correrá una vaca y por la noche habrá verbena y se disparará un castillo de fuegos.

La animación y alegría que reina en este pueblo son grandísimas y son muchos los forasteros, especialmente de Ali-

cante los que acuden atraídos por las fiestas y por el trato hospitalario de los vecinos de San Juan

No han ocurrido incidentes desagradables á pesar de la aglomeración de gentes, pues no trascendió al público *la gracia* de un forastero que ayer tarde cuando la procesión se retiraba disparó un tiro de pistola en la calle de San Antonio, sin herir á nadie afortunadamente. La guardia civil detuvo al *gracioso* y á su contendiente.

Sigue la animación. Hago punto y mañana daré cuenta de lo que hoy ocurra.